
 Pozdravljeni vsi, ki nosite slovensko kulturo v srcu, 

Rada bi vas  povabila k sodelovanju pri projektu Vseslovensko petje s srci", ki bo že šestič 

zaporedoma odvil,  23.in 24.  aprila 2023, med 10. in 11. uro.  

To je dan Zelenega Jurija, ki nosi zeleno vejico po hišah za zdravje in srečo. Torej prikličimo si 

ga sami, da bomo imeli ti dve vrednoti v svoji hiši. 

 
1.     Namen projekta 

Namen dogodka »Vseslovensko petje s srci« je združiti državljane in državljanke Republike 
Slovenije, Slovence in Slovenke v sosednjih državah in po vsem svetu,  v skupnem prepevanju 

slovenskih pesmi kot poklon slovenskemu jeziku, kulturi, tradiciji in našim prednikom.  

Projekt ima noto povezovanja, krepitve, sodelovanja, ohranjanja in prenašanja kulturne 
dediščine na novi rod. 

Potekal bo 23. aprila, med 10. in 11. uro, oziroma v šolah, zavodih, delovnem okolju, 
24.4.2023. Na ta dan po naši tradiciji obeležujemo dan Zelenega Jurija, ki prinaša zdravje in 

obilje v hišo in hkrati obeležujemo svetovni dan knjige. 

Številni narodi širom sveta izkazujejo svojo narodno pripadnost z nošenjem svojih narodnih 
noš. Naša država je še vedno relativno mlada, zato je čas, da zgradimo našo narodno zavest z 
najbolj razvejano kulturo – to je petjem. To je vezivo, ki nas poveže ne glede na lokacijo. Kajti 

pojemo lahko vse generacije, vsi družbeni sloji in se z petjem povežemo na duhovni ravni. 

Projekt zapolnjuje prostor neformalnega praznika, da z njim aktivno počastimo našo 
tradicijo, kulturo, jezik. 

Vsako okolje si ga naredi po svojih zmožnostih, pomembno je, da se poje slovenska pesem 
(zaželeno je, da je ta ljudska in da ohranjamo izročilo). 

1.     Zgodovina projekta 

Projekt je prvič potekal 4. junija 2018, vsa naslednja leta pa 23. aprila. 

Pri projektu so sodelovale vse generacije po celotni državi;  vrtci, OŠ, SŠ, bolnišnice, kulturna 
društva, posamezniki, skupine ljudi, domovi za starejše in tudi nekaj društev po svetu. Odzivi 

na dogodek so zelo navdihujoči/pozitivni in iskreni. 

Projekt so v preteklosti podprli: Ministrstvo za kulturo, Zavod Republike Slovenije za šolstvo, 
Državni svet in Državni zbor, predsednik vlade gospod Marjan Šarec, predsednik države 

gospod Borut Pahor. 

2.     Organizacija za leto 2023 

Organizacija dogodka je prilagojena lokalnemu okolju. Glede na to, da je tokratni datum 23. 
april pride na nedeljo, se lahko prepevanje naredi doma v krogu družine ali v kakšni 

skupnosti ali na trgu mest, vasi, kot medgeneracijsko srečanje, kjer se s pesmijo prepleta 
misel o radosti, ljubezni, iskrenosti, miru in svobodi ter se na ta način ohranja naša skupna 

tradicija.  Izberete tiste pesmi, ki vam sežejo do srca. 

Skupni sta Zdravljica in Lipa zelenela je, ostale so po vašem izboru. 



Izbor ljudskih otroških pesmi pesmi world.docx, besedila do narodnih pesmi TUKAJ. Na 

Youtube kanalu najdete izbrane pesmi TUKAJ. 

 

V šolah, zavodih,DSO- jih, delovnem okolju,  se dogodek izvede tudi  v ponedeljek, 24.4.2023 
v času odmora. 

 

Prosila bi, če se informacija prenese tudi na posamezne družine,  društva in pevske zbore. 

Prav je, da pesmi, ki  so nam jih zapustili naši predniki in ki so nas vodile skozi mnogo izzivov 
kot narod, z radostjo in nasmehom prenesemo tudi na nov rod. 

  

3.     Primeri dobre prakse 
 

Občina Celje 2023 

Letošnje leto bomo sodelovali pri projektu z našimi javnimi zavodi, javnimi podjetji in z 
organizacijo pevskega sprehoda po starem mestnem jedru Celja. 

 

 
 Lenart 2022  TUKAJ 

Priprava Nataša Rodes, sodelovalo  je 478 ljudi. 

  

 

Tole pismo je prišlo iz Srbije 

hvala vam, da ste nam omogočili, da se naša slovenska pesem sliši po celem svetu. S tem, da 

pojemo našim otrokom, vsi prispevamo, da se bo slovenska beseda ohranila. In tudi pesem. 

Naj naša pesem zveni povsod, kjer živi slovenski narod. Cvetka Vučković iz Gudurice, DS Kula 

Vršac 

Lep pozdrav in najlepša hvala za vabilo k sodelovanju pri vseslovenskem petju s srci. Pesem 

prinaša spomin na lepe čase, dobro razpoloženje, zdravje in smeh. Objemamo vas s pesmijo. 

Marija Đukić, DS Emona Ruma 

 

 

                                                                 Lepo vas pozdravljam. 

Matea Brečko 

file:///C:/Users/Matea/Documents/pesmi%20world.docx
https://narodne-pesmi.si/seznam-vseh-pesmi/
https://www.youtube.com/playlist?list=PLNDDX38KzsLEsbhwFYzgMgpQ_4RIycsDb
https://www.youtube.com/watch?v=J8uwljRzQMQ


Elektronska pošta: vseslovenskopetje@gmail.com 

Spletna stran: vseslovensko petje s srci TUKAJ 

Facebook: Vseslovensko petje s srci 
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